
Grundejerforeningen Sønderholm

Referat af ordinær generalforsamling
tirsdag den 19. april 2022 kl.19.00 på

Pilegårdsskolen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Beretning

4. Indkomne forslag

5. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

6. Fremlæggelse af budget

7. Fastsættelse af kontingent for 2022
Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2022

8. Valg i 2022
a. Formand Erik Laustrup (på valg)
b. Kasserer Christina Pihl Vester (ikke på valg)
c. Sekretær/næstformand Merethe Kring (ikke på valg)
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (på valg)
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen ( på valg)
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg)
g. Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær (på valg)
h. Revisor Anette Hansen (på valg)
i. Revisor Kåre Jacobsen (ikke på valg)
j. Revisorsuppleant (Ledig post)

9. Eventuelt



Pkt. 1: Som dirigent blev Ivan valgt.

Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

Pkt. 2: Som referent blev Merethe Kring valgt.

Pkt. 3: Beretning:

Der har været gang i et større projekt omkring vejene Sønderholm alle og Gedsted vej, som har fået
nye afvandingsriste, udskiftet knækkede kantsten og lagt nyt asfaltslidlag. Hvidsten vej i den vestlige
del vil blive lavet i løbet af foråret. Ny asfalt og kantsten samt nye afvandingsbrønde. Det er ikke
lykkedes at få et samarbejde op at køre med de to andre grundejerforeninger. Derfor får kun vores
vejside nyt asfalt og brønde.

Når vi får råd, er det planen, at fortovene i hele grundejerforeningen renoveres, fliser, kantsten og
asfalt - et stykke af gangen

Ellers har det været en stille periode.

Traditionerne er blevet holdt i hævd - loppemarked og fastelavn. I år vil der være loppemarked den
18. juni.

Fastelavn var en succes, og mange mennesker dukkede op.

Der har været en del rotter på Sønderholm Alle. Hvis man observerer rotter er man forpligtet til at
henvende sig til kommunen. Nogle forsikringsselskaber dækker omkostninger til udbedring af
eventuelle skader og forebyggelse af, at rotterne kommer igen.

Hvis man har klager til snerydningen, skal man henvende sig til formanden. Vi har ikke saltning med
i vores ordning, så,hvis der kommer isslag er det parcel ejerens eget ansvar at få saltet.

Referat af generalforsamlingen fra september 2021 ligger på foreningens hjemmeside.
www.gf-soenderholm.dk

Formanden vil gerne tage endnu en tørn, men det bliver sidste periode.

Beretningen blev taget til efterretning.

Ingen spørgsmål

Pkt. 4: Indkomne forslag.
- Jubilæumsfest. Det er der stemning for. Alle må melde sig til planlægning. Det bliver en

vejfest i telt
- Bestyrelsen holdt et kort bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen, hvor det blev besluttet,

at vejfesten bliver den 3. september. Det bliver en fest for både børn og voksne, så der vil
være telt, mad, drikke, musik, hoppeborg, popcornmaskine mm. De nærmere detaljer følger.
Der vil være lidt egenbetaling, men grundejerforeningen vil betale det meste.

Pkt. 5: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede regnskab.

Der var ingen bemærkninger

Pkt. 6: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede budget.

Der var ingen bemærkninger

Regnskab og budget vil fremadrettet blive lagt op på hjemmesiden inden generalforsamlingen.

Pkt. 7: Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2022. Betalingsfristen er 1.juni.

http://www.gf-soenderholm.dk


Der er ingen indvendinger.

Kontingentet overføres til Reg. nr.1551 Kontonummer 1145789 (Danske Bank)

Pkt. 8: Valg

a. Formand Erik Laustrup (Valgt)
b. Kasserer Christina Pihl Vester (ikke på valg)
c. Sekretær/næstformand Merethe Kring (ikke på valg)
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (Valgt)
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen. (Valgt)
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (Valgt)
g. Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær (Valgt)
h. Revisor Anette Hansen (på valg) - Ønsker ikke at blive valgt. Søren Jensen, Oliefabriksvej 149
bliver valgt
i. Revisor Kåre Jacobsen (ikke på valg)
j. Revisorsuppleant (Ledig post) - Anne Marie Heil, Sønderholm Alle 37

Pkt. 9 Eventuelt.

Loppemarked den 18. juni

Der ønskes danskvand til generalforsamlingen

Ref. Merethe Kring

19.04.2022


